
 

 
Формирование государственного заказа и государственного задания на 

оказание государственных услуг. 

 
Основные положения и новшества - 2023 

Состав субсидии В соответствии с п. 11 Положения N 640 объем финансового обеспечения выполнения государственного 
задания (субсидии) рассчитывается на основании: 

 нормативных затрат на оказание государственных услуг; 

 нормативных затрат, связанных с выполнением работ; 

 затрат на содержание недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества (ОЦДИ), 
используемого федеральным государственным учреждением при выполнении государственного 
задания; 

 затрат на уплату налогов, в качестве объекта налогообложения по которым признается имущество 
учреждения. 

 
Обратите внимание! Ранее в качестве имущества учреждения, затраты на содержание которого входят в расчет 
субсидии, включалась недвижимость и ОЦДИ, закрепленное за ФГУ или приобретенное им за счет средств, 
выделенных учредителем на его приобретение, в том числе земельные участки, за исключением имущества, 
сданного в аренду или переданного в безвозмездное пользование. 
 
При расчете субсидии на 2024 год не имеет значения, за счет каких средств приобреталось имущество, главное, 
чтобы оно использовалось при выполнении госзадания. Такие изменения были внесены Постановлением 
Правительства РФ от 16.05.2023 N 764. 
 
Из общей суммы вычитается стоимость платных услуг и работ в пределах госзадания. Объем и оплата (цена, 
тариф) таких услуг и работ устанавливаются в государственном задании. 
Затраты на уплату налогов учитываются с применением коэффициента платной деятельности. Чем больше доля 
доходов от платной деятельности, тем меньше денег выделит учредитель на уплату налогов на имущество (п. 33 
Положения N 640). 
 
 
Финансовое обеспечение выполнения государственного задания осуществляется в пределах бюджетных 
ассигнований, предусмотренных в федеральном бюджете на указанные цели (п. 39 Положения N 640). 
 
 
 
Если при формировании главным распорядителем обоснований бюджетных ассигнований объем финансового 
обеспечения, рассчитанный согласно Положению N 640, превышает общий объем бюджетных ассигнований, 
применяется коэффициент выравнивания. Этот коэффициент позволяет учредителю пропорционально 
уменьшить субсидию всем подведомственным учреждением. Коэффициент выравнивания впервые будет 
применяться при расчете субсидии на 2024 год согласно новому п. 39.1 Положения N 640. 
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Субсидия перечисляется на счет учреждения в ТОФК или на счет, открытый в кредитной организации 
федеральному бюджетному или автономному учреждению, осуществляющему деятельность за пределами 
территории РФ (п. 43 Положения N 640). 
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